

# Конная выставка “Иппосфера 2015”



Лошади - чудесные благородные животные, которые покорили сердца многих людей. С целью общения профессиональных заводчиков, владельцев племенных лошадей, специалистов конной индустрии и всех поклонников этих животных проводится конная выставка. Это удобная платформа для демонстрации результатов, обмена опытом и обсуждения новых планов развития отрасли.



Выставка собирает отраслевые компании и специалистов из России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Здесь представляют корма, разнообразные средства ухода за животными, ветеринарные препараты, оборудование для содержания и другую продукцию и услуги в этой сфере.



Яркая шоу-программа на манеже традиционно включала в себя ежедневную выводку лошадей, шоу-программу и породные ринги с участием более 150 лошадей 29 пород, в числе которых донская, буденновская, арабская, терская, ахалтекинская, тракененская, ганноверская, орловская рысистая, русская верховая, владимирская и другие. Впервые на выставке были представлены лошади породы ирландский коб и фелл-пони.





Деловая программа выставки позволяет обменяться опытом ветеринарам, иппотерапевтам, тренерам. В 2014 году впервые прошли семинар-совещание «Коневодство и конный спорт Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Состояние и перспективы развития» и конференция «Состояние тяжеловозного коневодства РФ. Проблемы испытаний лошадей тяжеловозных пород». Кроме того, состоялся VII ветеринарный форум для владельцев лошадей и ветеринарных врачей, специализирующихся на работе с лошадьми – «КОНЕТОЛК», прошла Межрегиональная конференция «Иппотерапия. Инвалидный конный спорт. Опыт и перспективы», семинары под эгидой Федерации конного спорта Санкт-Петербурга для спортсменов-любителей и детских тренеров.

Но это не просто выставка, а красочный, захватывающий праздник для всей семьи. Выводка лошадей, породные ринги, всевозможные мастер-классы и различные соревнования никого не оставят равнодушным. Увлекательная программа с участием этих грациозных животных создает праздничную атмосферу и оставляет незабываемые впечатления.



Впервые в выставке примет участие Королевская Кавалерия Омана, которая представит конные традиции своего государства. Также впервые пройдет *мастер-класс по грумингу лошадей*, который проведет признанный *мастер художественной стрижки лошадей, специалист международного класса Елена Горунович*. Она расскажет, как правильно ухаживать за шерстью лошади, как избежать ошибок при стрижке, и покажет примеры креативного груминга.

Конная выставка «Иппосфера» проходит при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ, Правительства Санкт-Петербурга, Правительства Ленинградской области, Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга.

